

2016 全国友好城市校园足球暨华东地区第36届女子协作赛在淮南落幕



7月18日,2016年“晟淮杯”全国友好城市校园足球暨华东地区第三十六届青少年女子足球协作赛在淮南市第二中学的体育场正式开赛。

来自潍坊、嘉兴、济南、上海、淮南、北京六个城市的七支代表队参加了本次比赛,首场比赛在淮南队与潍坊队之间展开。

笔者从比赛现场了解到,这七支代表队大都是各自省、市的冠军球队或佼佼者,整个比赛真可谓是女子校园足球“王牌对王牌”的较量。淮南由市足球协会副主席兼秘书长孙翔组了两支队伍参赛,分别是分属两个不同年龄段的2001至2002年出生的甲组代表队和2003至2004年出生的乙组代表队。其中年龄稍大的队伍是比赛经验相对丰富的主力军,年龄较小的队伍主要是为了拉出来锻炼、增加实战经验。

7月24日,经过一周的激烈角逐,嘉兴、北京、济南代表队最终分别荣获冠军季军,淮南甲组代表队荣获第四名。

苏寻

江苏彩民击中2.14亿 盘点大乐透11个亿元大奖

大乐透第11个亿元大奖诞生了!7月23日晚,江苏苏州彩民80元击中大乐透2.14亿,这是中国彩市的第37个亿元大奖,也是大乐透的第11个亿元大奖。

此前,大乐透曾开出10个亿元巨奖,而得主们兑奖时的样子,你是否还记得?既有“玉面书生”,又有“黑衣怪盗”;既有“京剧侠”,又集聚“米老鼠”、“恐怖猴”以及“大马”,着实热闹!借着大乐透第11个亿元巨奖开出之机,我们按照中奖金额的多少为排列顺序,简单盘点一下体彩大乐透的亿元大奖。

第一位:4.97亿元
中奖地点:山东省淄博市
开奖时间:2014年8月4日
彩票期号:超级大乐透第14090期
中奖方式:山东淄博07067站点的彩民,60倍单式追加,仅花费180元豪揽4.97亿,成为中国体彩巨奖第一人!

第二位:2.67亿元
中奖地点:湖北省武汉市
开奖时间:2015年1月19日
彩票期号:超级大乐透第15008期
中奖方式:50倍单式投注

第三位:2.56亿元
中奖地点:江苏省苏州市
开奖时间:2012年6月27日
彩票期号:超级大乐透第12074期
中奖方式:江苏省苏州市05556体彩投注站彩民,50倍单投,仅花费100元,这位幸运儿便收获2.562亿元巨奖!

第四位:2.48亿元
中奖地点:湖北省武汉市
开奖时间:2011年8月29日
彩票期号:超级大乐透第11101期
中奖方式:湖北省武汉市第05215体彩销售网点一彩民,凭借一张“6+4”追加复式票,独中30个追加一等奖。这30个大奖均来自同一张彩票,中奖彩票是一张“6+4”追加复式票,总投注3240元,中得30个追加一等奖、120个追加二等奖、30个追加三等奖以及一系列小奖,总计奖金高达2.48亿元!

第五位:2.14亿元
中奖地点:江苏省苏州市
开奖日期:2016年7月23日
彩票期号:超级大乐透第16085期
中奖方式:40倍单式投注
第六位:1.8亿元
中奖地点:广东省中山市
开奖时间:2013年2月16日
彩票期号:超级大乐透第13017期
中奖方式:中奖彩票是一张“5+3”复式票,大奖得主进行38倍倍投,投入228元,累计中出38注一等奖、76注二等奖,单票累计中奖1.83亿余元。

第七位:1.77亿元
中奖地点:重庆市江北区
开奖时间:2011年6月27日
彩票期号:超级大乐透第11074期
中奖方式:重庆市江北区02818站彩民采取追加投注方式,购买了一

张5注号码的单式票,采用了20倍投注的方式,投注金额300元;另一张是“7+2”追加复式票,总投注额63元。除了1个头奖之外,还中得10个四等奖、10个六等奖,总奖金达1.77亿元,是中国体彩首个亿元巨奖。

第八位:1.72亿元
中奖地点:四川省成都市
开奖时间:2015年4月13日
彩票期号:超级大乐透第15041期
中奖方式:单注号码20倍追加

第九位:1.17亿元
中奖地点:湖北省恩施市
开奖时间:2015年2月16日
彩票期号:超级大乐透第15020期
中奖方式:单注号码20倍投注

第十位:1.16亿元
中奖地点:江苏省徐州市
开奖日期:2014年12月20日
彩票期号:大乐透第14149期
中奖方式:单注号码20倍投注

第十一位:1.02亿元
中奖地点:安徽省蚌埠市
开奖时间:2012年12月8日
彩票期号:超级大乐透第12144期
中奖方式:这位安徽蚌埠的幸运彩民在2012年12月8日上午10点15分,投注了号码“11、13、14、2129+01、10”,倍投了12倍,且都采用了追加投注方式,共花费36元,单票总奖金达到1.02亿元。

中国体彩网

大乐透2.14亿花落苏州 站点业主透露得主身份

7月23日,体彩大乐透第16085期全国开出47注大奖,其中40注基本投注头奖和1注追加投注头奖同时花落江苏苏州工业园区05209体彩网点。经过数据检索,它们出自两张彩票,其中40注基本投注头奖出自一张彩票,总奖金高达2.14亿元,应为一人所中。该大奖为体彩大乐透史上第11个亿元大奖,也是今年大乐透开出的首个亿元大奖。另一张为复式追加票,总奖金884万元。两张中奖票的出票时间仅仅相差不到一分钟,两张票是否为同一人所中,还需静待领奖者。2.14亿元大奖也成为江苏体彩第二巨奖,仅次于2012年苏州昆山彩民中出的2.56亿元大奖!

中奖网点曾中过7位数特等奖

05209体彩网点位于苏州市工业园区胜浦镇新胜路商业街嘉馨弄37号,这家网点开业于2006年,曾在2008年4月中得第08066期7位数特等奖,奖金近200万元,成为当地有名的体彩投注站。

这几年苏州不断中出大奖,站主沈先生也十分期待自己的网点哪天能够中出千万大奖。幸福总是来得太快,此番该网点不仅中了体彩大乐透一等奖,还是2亿多的大奖,沈先生显得非常激动,他连夜定制了横幅、拱门,还专门邀请了富有当地特色的连厢队前来表演。

7月24日一早,05209体彩网点门口就聚集了不少彩民,苏州各大主流媒体也闻讯前来采访,苏州日报、城市商报、苏州广电总台全媒体中心的长枪短炮把网点围得水泄不通。记者们感慨,能在苏州亲历这样的大奖非常荣幸。有位老彩民在采访中表示,这样的巨奖发生在自己身边,有可能还是认识的朋友,这会让他终生难忘。不少彩民表示,他们会继续坚持购买体育彩票,争取有朝一日实现自己的大奖梦想。

据沈先生介绍,由于本地人很少投注40倍这样的高倍数,加上他印象中这位彩民使用的是普通话,猜测中奖者可能是一名新苏州人,拿了亿元大奖对彩民是件幸福的事情,对网点积聚人气也十分有益。

该大奖为江苏省大乐透第三个亿元大奖

近年来体彩大乐透亿元大奖多次垂青江苏彩民:2012年6月27日,苏州昆山一彩民狂揽50注大乐透头奖,总奖金达2.56亿元。2014年12月20日,徐州一彩民中得大乐透第14149期1.169亿元大奖。本次如果这2.14亿元、884万元大奖为同一位彩民斩获,总奖金将达到2.23亿元。经过计算,在扣除个人偶然所得税后,中奖彩民仍可领取超过1.7亿元的奖金。而无论两张票是否为同一人所中,2.14亿元也是目前体彩大乐透排名第五的亿元大奖。

苏州体彩

安徽省第四届全民健身运动会 淮南市扑克牌项目(掞蛋)选拔赛圆满闭幕

为积极响应安徽省第四届全民健身运动会,满足广大群众对体育运动多样化需求,提高全民健身运动竞技水平,由淮南市扑克牌协会承办的扑克牌(掞蛋)选拔赛于7月23日在市工人文化宫圆满闭幕。

比赛当天正值高温酷暑,仍挡不住选手们们的热情。来自全市各条战线上的19个代表队144名掞蛋高手踊跃报名参赛。比赛现场,选手们个个神情专注、相互密切配合,精确计

算、比牌技、比智慧,沉着应战。经过一天男子7轮、女子6轮的激烈角逐,最终男子团体冠军被实力雄厚的淮南供电公司代表队夺得,快乐掞蛋群和市棋牌协会位列第二、三名;女子团体冠军被淮南师范学院代表队夺得,淮南供电公司代表队屈居亚军,平圩电厂代表队获得季军。男子双人赛冠军被市残联的沈昌华、丁乃军夺得,淮南供电公司的张应胜、鲍全友获亚军;女子双人赛冠军是市质监

局的张雪薇、徐最最,平圩电厂的李萍、孙红霞获亚军。男、女双人赛前两名将获得代表淮南参加安徽省第四届全民健身运动会扑克牌项目(掞蛋)比赛的资格。

此次活动得到淮南市社会体育指导中心等鼎力支持,是市扑克牌协会成立以来承办的首次赛事,也是全市举办规模最大的一次扑克牌(掞蛋)比赛。

随学成

